RESOLUTION

No. 395

WHEREAS, the City of Kirkland has passed an Ordinance adopting as the Official Building Code of the City of Kirkland, the Uniform Building Code, 1949 Edition, of the Pacific Coast Building Officials Conference; and

WHEREAS, in connection with the enforcement and use of said Code, it is necessary that certain forms be adopted and prescribed, and

WHEREAS, in the use of the Uniform Building Code, 1949 Edition, it is desirable that membership be maintained in the Pacific Coast Building Officials Conference, and

WHEREAS, it will be desirable and necessary that there be available copies of the new Official Code for use by citizens and others desirous of using the same,

NOW, THEREFORE, BE IT HEREBY RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND AS FOLLOWS:

Section 1. That in connection with the use and application of the Uniform Building Code, 1949 Edition, there be and there is hereby adopted by the City of Kirkland, the following application and use forms, copies of which are attached hereto and incorporated herein by this reference:

Application and Building Permit

Use Permit

Affidavit of Compliance with Plans and Specifications and Building Code on behalf of Corporation
Affidavit of Compliance with Plans and Specifications and Building Code

Section 2.

That the City of Kirkland shall apply for and maintain membership in the Pacific Coast Building Officials Conference under an active Class A membership.

Section 3.

That in addition to the Official copies of the 1949 Edition of Uniform Building Code maintained in the City Clerk's office as part

of the official records of the City of Kirkland, that the City Clerk shall keep a supply of copies of the Uniform Building Code, 1949 Edition for sale to interested individuals at the price of \$ 3.25.

PASSED AND APPROVED this 15th day of August, 1949.

CITY OF KIRKLAND, WASHINGTON

By: Harry M Everess

Attest:

Approved as to Form:

Charles W. Jo Kuros &